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حل التمرينات
السؤال الأول:

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة الخطأ فيما
يلي:

(√) من العوامل التي تقوم عليها المدن الذكية: التقدم التكنولوجي .1

والإلكتروني.

(√) المجتمعات المعرفية المعاصرة تتميز بمرونة عالية. .2

(×) المجتمع المعرفي يتحول تدريجياً إلى عالم ذكي يقوم على .3

استخدام المنتجات الذكية وليس إنتاجها.

 

السؤال الثاني:
اذكر الخدمات التي تقدمها المنازل الذكية.

تشغيل أجهزة التكييف تلقائياً في الوقت المحدد لها أو عند انخفاض .1

أو ارتفاع درجات الحرارة.

التحكم في أجهزة العرض المرئية والسمعية عن بعد. .2

التحكم في النوافذ والستائر عن بعد أو تلقائياً سواءً عند تشغيل .3

أجهزة التكييف أو عند ارتفاع درجات الحرارة.

التحكم في الإضاءة عن بعد أو تشغيل الإضاءة بمجرد الدخول إلى .4

المنزل وإغلاقها تلقائياً عند الخروج من المنزل.

النظام الأمني والإنذار حيث يقوم المنزل بتنبيهك تلقائياً عن طريق .5

الهاتف عند حدوث حالة سرقة أو حريق أو تسرب مياه.
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السؤال الثالث:
اختر للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني:


